



ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

ВТОРНИК

24 августа 2010 г.

№ 60 (9847)

Основана в октябре 1931 г.

МЯК

В НОМЕРЕ:

3 КТО ВИНОВАТ
В ПОВЫШЕНИИ ЦЕН

5 СОВЕТЫ ПОТРЕБИТЕЛЯМ

наш сайт: www.34374.ru

СЕЛЬСКИЕ БУДНИ

День поля в Черданцеве



Очередной ставший для области традиционным День поля прошел в пятницу, 20 августа, в Сысерском районе.

В этот раз представителям сельскохозяйственных предприятий области, районных управлений сельского хозяйства и продовольствия демонстрировали зерноуборочные комбайны, прицепную технику и тракторы.

Но начали не с новинок. Присутствующим показали в работе зерноуборочный комбайн «Дон 1500 Б» после капитального ремонта. Директор завода «Подшипникмаш» рассказал, что у данного комбайна родные только мосты, рама и каркас кабины, все остальное – новое. Получается: после капитального ремонта комбайн – практически новый и усовершенствованный. И в то же время он отлично известен сельхозпроизводителям – не нужно обучать соответствующих специалистов вновь.

С погодой организаторы Дня поля – областное Министерство сельского хозяйства и продовольствия – просчитались. Практически постоянно моросил нудный дождь и, несмотря на горячий чай и такие же горячие беляши, предложенные с утра принимающей стороной – мероприятие проходило на поле агрофирмы «Черданской» - многие наблюдали за работой техники из шатров.

Представитель Уралагроснабкомплекта говорил о преимуществах комбайнов «ACROS 530» (этот модель идет сейчас вместо снятого с производства «Дона 1500») и «Vector 410», выпускаемых Ростсельмашем. Работники Большестокской РТПС представляли два комбайна «ПАЛЕССЕ» (ПО «Гомсельмаш»). Конечно, современные комбайны далеко ушли от старых. В них – комфортабельные шумоизолированные двухместные кабины

с кондиционером. Большинство регулировок здесь производится из кабины с помощью бортового компьютера. Солому можно укладывать в валки или измельчать, разбрасывая ее на всю ширину жатки. А комбайн «ПАЛЕССЕ» GS 12, кроме всего, особенно хорош на уборке влажного зерна. Гомсельмаш совместно с дилерами проводит в данное время акцию и представляет покупателям приличные скидки. Получается, что новый комбайн «ПАЛЕССЕ» стоит ненамного дороже, чем капитально отремонтированный «Дон».

Устройство, позволяющее определить потери зерна при его уборке комбайном (наладка последнего позволит значительно уменьшить эти потери), почвоопрыскиватели и другую технику увидели в работе участники Дня поля.

Под шатром же подвели итоги дня.
Продолжение на 2 стр.

Новая вспышка африканской чумы свиней

Эпизоотологическая обстановка по африканской чуме свиней (АЧС) в Российской Федерации остается крайне напряженной, особенно в Южном и Северо-Кавказском ФО. Произошла новая вспышка АЧС в Волгоградской области.

В связи с существующей угрозой распространения инфекции, всем владельцам свиней рекомендуем:

Ежедневно проводить осмотр животных с целью своевременного выявления возможного заболевания. Симптомы АЧС: красновато-синеватые пятна – на ушах, рыле, шее, внутренней части передних и задних конечностей, подвздошной впадине и у основания хвоста; нарушение координации, шаткая походка, выгнутая спина, скрежет зубами, рвота, кровянистые истечения из носа и прямой кишки, истощение;

животные погибают через 2-5 дней после заражения.

Обеспечить беззыгульное содержание свиней, так как заражение происходит при контакте здоровых животных с больными.

Приобретать свиней и корма только при наличии ветеринарных - сопроводительных документов у производителей.

Ежедневно обрабатывать свиней, помещения для их содержания от кровососущих насекомых (клещи, вши, блохи), постоянно вести борьбу с грызунами. Сообщать ветеринарной службе (ближайшие учреждения) о наличии свиней в хозяйстве, для регистрации животных.

Не использовать в рационе свиней не обезвреженные продукты животного происхождения.

Всех жителей Сысерского района просим не ввозить продукты из свинины с территории Волгоградской области, а так

же из Южного и Северо-Кавказского ФО, т.к. вирус в мясе больного животного при хранении в замороженном виде сохраняется до 155 сут., в копченой ветчине – до 6 мес.

Внимание! О случаях возникновения заболевания свиней с симптомами АЧС или внезапного падежа животных немедленно информировать специалистов государственной ветеринарной службы, администрацию сельских поселений, Сысерскую ветеринарную станцию т. 6-15-96; 7-09-57.

Помните! Выполнение Вами этих рекомендаций позволит избежать заноса АЧС на территорию Ваших подворий, сохранит свиней от заболевания и предотвратит экономические убытки.

В. А. Сергеев,
главный ветеринарный врач
Сысерского района.

В АДМИНИСТРАЦИИ
ОКРУГА

Подготовка

к 1 сентября

Через неделю наступит осень и в школах начнутся уроки. А в последние летние дни проверяется готовность учебных заведений к приему детей. Роспотребнадзор требует приказ о назначении на работу в школы медработников. Но у нас пока нет возможности предоставить специалистов во все школы для ежедневной работы. Нет людей. Дефицит среднего медперсонала наблюдается по всей стране. Сегодня в управлении образования думают, как выходить из этой ситуации.

К школе N11 Большого Истока есть претензии у ГИБДД. Рядом с ней ведется строительство, и с одной стороны не сделано ограждение.

В большинстве школ текущие ремонты закончились. А в школе N18 летом ремонтировали отопление, поэтому сейчас еще заканчивают косметические работы.

Занимаются подготовкой к зиме и в детских садах. В «Светлячке» (N44) меняют отопительные трубы. Нужно успеть разобраться и с отоплением детсада N38, централизованной бухгалтерии управления образования.

**Горячая
вода**



Глава СГО В. А. Старков трижды попросил директора МУП ЖКХ «Сысерское» Е. П. Кайгородцева назвать дату включения в Сысерти горячей воды. Предприятие должно газовикам под 6 млн рублей, кроме того еще 1,7 млн – энергетикам. Горячее водоснабжение приносит Евгению Петровичу 780 тысяч рублей убытков ежемесячно. Задолженность потребителей (населения и предприятий) перед коммунальщиками – 25 млн рублей. Сегодня вся выручка ЖКХ идет на плату долгов за энергоносители. На подъездах расклеиваются объявления о задолженности. Бригады ходят по домам должников, им рассылаются предупреждения. В службу судебных приставов переданы решения суда о взыскании задолженности на 2 млн рублей. На взыскание еще 5 млн рублей находятся иски в производстве суда.

В пятницу перед зданием администрации прошел очередной пикет, организованный группой поддержки Максима Павловича. В нем принял участие десяток активистов. Посвящался он отсутствию горячей воды. Подача газа на городскую котельную прекратила «Севергаз» за долги. Муниципалитет не имеет ни права, ни ресурсов, чтобы эти долги погасить. Пикетом беде не помочь. Добросовестные плательщики стали заложниками недобросовестных соседей. Объявлена всеобщая борьба с должниками. Вадим Анатольевич назвал это главной задачей сельских глав на текущий период. Силами администрации борьба ведется, в основном, на уровне взывания к совести. В суд на неплательщиков может обратиться только само ЖКХ.

Ирина Летемина.


СЕЛЬСКИЕ БУДНИ

День поля в Черданцеве

Умереть не дадут

(начало на 1 стр.)

После Дня поля Михаил Николаевич Копытов, заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области, побывал в ОАО «Щелкунское».

Заместителю министра показали поля хозяйства, на которых из-за засухи урожайность культур очень низкая, и в том числе поле ячменя, где урожайность в лучшем случае составит 3 ц с гектара.

В хозяйстве складывается очень тяжелая ситуация с заготовкой кормов для скота. Из семи тысяч тонн сilage заготовлено только две.

После визита М. Н. Копытова в ОАО «Щелкунское» в министерство сельского хозяйства



поедет директор хозяйства Юрий Васильевич Грачев.

Какие решения будут приняты, чтобы помочь щелкунцам,

сказать пока трудно. Но умереть хозяйству точно не дадут.

Л. Рудакова.
Фото автора.

Есть где развернуться



Галина Дмитриевна и Семен Семенович Чичерины на погоду и особенно на жару никогда не общаются. Нынче зимой, правда, у них, как и у всех, груши подмерзли, а весной – цветы, но все остальное росло и плодоносил замечательно. Кабачков, к примеру, всего пять кустов посадили, а столько их нарости, что и корове режут.

- Баклажаны, говорят, нельзя на навоз садить, - удивляется Галина Дмитриевна, - а у меня все – на навозных грядках. Растиут отлично. И перцев много было, и помидор. А тыквы какие выросли! 22 килограмма самая маленькая весит, остальные и не взвешивали, тяжело с ними возиться. Сорт «Стофунтовый» называется. На одном кусте – четыре штуки, и все – огромные. Что с такими большими делать? Сок, кашу варить. Храниться целые тыквы могут до марта. А если разрезать начнем, тогда всю на кусочки делим и в – морозильную камеру.

Огурцы у Чичериных также – в почете. Первые два семечка Галина Дмитриевна в феврале сеет. В мае с выращенных из

них кустиков уже огурцы едят. Следующий посев, как у многих – в апреле в стаканчики. Затем в конце мая – сухими семенами в грядку. И в последний раз – в конце июля, сейчас на этой грядке уже огурчики есть. Из-за резкого похолодания их пришлось акрилом в два слоя укрыть.

Смородина, облепиха, пять яблонь (сама прививала) – все кусты и деревья дают отличные урожаи. Конечно, все поливать приходится. У Чичериных для этого в огороде свой колодец есть – проблем с водоснабжением не бывает.

Откуда же у семьи такой опыт огородничества? Ведь вся трудовая биография Чичериных связана с Екатеринбургом.

Семен Семенович 44 года отработал води-

телем в СПОГАТе; Галина Дмитриевна 38 лет – на мясокомбинате, связистом. Тогда они тоже имели небольшой – 4 сотки – садовый участок. И душа просила развернуться. Постоянно ездили на Верхнюю Сысерть, здесь у Галины Дмитриевны жила сестра. На месте маленького бабушкиного домика стали строить свой дом. Работали через сутки и все успевали. А с 1993 года, как Галина Дмитриевна пошла на пенсию, живут на Верхней Сысерти постоянно.

Развернуться здесь действительно есть где. Обзавелись хозяйством. Гусей и кур держали. Сейчас птицы нет, но есть корова Яна и два бычка – Филия и со-

всем маленький Буянчик. Так что излишков овощей у них не бывает. И скучать некогда. Трудовая деятельность продолжается.

Л. Рудакова.
Фото автора.



АНОНС

Бесплатная юридическая консультация

26 августа в 14-00 часов в здании городского центра досуга (ул. Ленина, 32) состоится встреча граждан с членами местного отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России». Будет проводиться бесплатное консультирование граждан по юридическим вопросам.

А. Трухин,
председатель суда.

ОФИЦИАЛЬНО

Справки для монетизации

Разъяснения для граждан, имеющих право на получение компенсаций по оплате жилого помещения и коммунальных услуг:

Справки с места жительства о составе семьи и площади помещения, гражданам, имеющим право на получение компенсаций по оплате жилого помещения и коммунальных услуг и проживающих в многоквартирных домах, необходимо предоставить только в случае, если в составе семьи или в занимаемой площади произошли изменения.

Если изменился не было – сверьте свои данные по телефону 7-47-16 у специалистов муниципального учреждения «Информационно-расчетный центр» (МУ «ИРЦ»).

Гражданам, проживающим в частном секторе, также необходимо предоставить данные в МУ «ИРЦ». Нужны справки о составе семьи и площади помещения. Возможно, площадь указана в домовой книге. Тогда нужно подойти с ней в центр.

Справку можно получить при наличии домовой книги по г. Сысерть в Администрации СГО каб. N 47, 2 этаж или в сельских администрациях населенных пунктов. Передача справок может производиться через соц. работников.

Гражданам, которым предоставляется компенсация на твердое топливо (древесина) и предоставившим документы, повторное предоставление справок не нужно.

Дни приема граждан в МУ «ИРЦ»
Понедельник - среда с 8.00 до 17.00.
Перерыв с 12.00 до 14.00.
Четверг-пятница – неприемные дни.
Тел. 7-47-16.

В УСЛОВИЯХ РЫНКА

Содействие в трудоустройстве

В минувший четверг в администрации округа прошло заседание координационного комитета содействия занятости населения.

Обсуждали итоги реализации программы в первом полугодии, рассматривали планы на трехлетнюю перспективу. Отдельно стоял вопрос о защите инвалидов. О том, как предприятия соблюдают предусмотренную законом квоту для трудоустройства инвалидов.

Практически во всем показателям, по которым Сысертский центр занятости очищается перед министерством, план перевыполнен. И по трудоустройству, и по профессиональному обучению, профориентации, проведению ярмарок вакансий и учебных мест, по временному трудоустройству и участию в общественных работах.

По Сысертскому городскому округу за первое полугодие было зарегистрировано 1330 вакансий, а безработных на 1 июля насчитывалось 551 человек.

В 2011-2012 годы центр занятости планирует трудоустроить 3600 человек. В том числе 82 инвалида. Также будет вестись профессиональная подготовка, проводиться ярмарки. Будут по-

могать и в организации собственного дела. В первом полугодии нынешнего года помогли «самозанятым» 27 безработных, еще 56 людям планируется помочь в организацию своего бизнеса в планируемом периоде.

Квотировать места для инвалидов обязаны предприятия с численностью более ста работников. Таких в нашем округе 19. Только 7 из них выполнили эту квоту. Некоторые предоставили часть вакансий. Три предприятия вообще не предоставили мест для инвалидов. Это Сысертский хлебокомбинат, Сысертское ЖКХ и Бобровский изоляционный завод. Не у всех спецификой производства может допускаться трудоустройство инвалидов.

Некоторые предприятия, чтобы получить освобождение от квоты, проводят аттестацию рабочих мест. Но это тоже дорогостоящая процедура. Вакансии, которые предприятия обычно предлагают инвалидам: дворник, подсобный рабочий, рабочий по уходу за животными, санитарка, сторож, уборщик помещений, швея. Порядок квотирования мест для трудоустройства инвалидов в 2011 году будет изменен.

Ирина Летемина.



РЕЗОНАНС

Не предприниматели виновны в засухе

Прочитала в «Маяке» письмо ветерана «Слова президента, как команда «Фас!» (19 августа) и стало очень обидно. Я хозяйка павильона «Заречный», о котором шла речь в письме.

С апреля 2008 года держу этот павильон, что на перекрестке Герцена – Ст. Разина. Раньше в нем, в основном, пивом да сигаретами торговали. Я же существенно расширила ассортимент. Здесь практически все продукты, моющие средства. Других магазинов рядом нет, а вокруг живет много пожилых людей. Для них и стараюсь, чтобы не нужно было далеко ходить.

В этом же номере прочитала про предпринимательницу возле больницы, Марину Июдину. Она, действительно, молодец. Сделала площадку вокруг очень уютной. Я тоже пыталась посадить рядом с павильоном цветы. Увы! Все вытаптывают и вырывают. Ставила холодильники с напитками на улице – их бомбили. А в апреле утащили терминал. Такой, с помощью которого можно было в любое время суток пополнить счет мобильного телефона. Кому он помешал?

На задах павильона сделали короб для мусора. Так с окрестных домов ташат сюда и свои пакеты. И замки не помогают. Приходится вывозить. Собак вокруг брошенных развали – это же кто-то их выбросил.

А что касается цен, то нужно понимать, что предприниматели их не сами придумывают. За 3-4 дня пришло уведомление, например, от Сысерского хлебокомбината, что с 16 августа цены на хлебобулочные изделия они увеличивают на 20 процентов,



на пряники – на 10-13 процентов. У них, в свою очередь, подорожало сырье. «Реж-хлеб» пока цены не поднимали, видимо, еще на старых запасах работают. Но этот хлеб на Поварне не берут, я пробовала им торговаться. Просят наш, сысерский.

Я не имею право устанавливать торговую наценку на товары первой необходимости (такие, как хлеб и молоко) больше, чем на 20 процентов.

А за счет торговой наценки мы должны и коммунальные услуги оплачивать, и аренду земли, и охрану, зарплату, налоги... Платежей-то очень много. К сожалению, люди этого не видят.

Я такой же человек. Живу скромно. В этом же краю, на Поварне. Покупаю все те же товары. Также работаю в огороде, запасаю на зиму заготовки... Разве я виновата в том, что в стране засуха, неурожай, и цены взлетели?!

Лапша, кстати, пока дешевая (20 и 21 рубль за килограмм) большейстокского производства «Алмак». Порошок стиральный дешевый. Молоко с 1 сентября подорожает, об этом нас поставщик пока устно предупредил.

С крупами с апреля что-то происходит. Особенно, с гречкой. В апреле она у нас была по 27-50, а сейчас 46-50. Видела, что в центре уже и по 58 рублей продаются.

Мясные продукты мы покупаем у «Таврии», там подорожание было с месяцем назад, но очень незначительное. Сейчас все спокойно.

Хотелось бы, чтобы люди с пониманием относились к нашим проблемам. Ведь мы работаем для них. Потребителей вон сколько структур защищает, а за предпринимателей никто не вступается.

**Марина Хруцкая,
предприниматель.**



Прокуратура требует возбудить уголовное дело в отношении сысерских коммунальщиков

Жители поселка Большой Исток с сентября живут без воды.

Прокуратура Свердловской области провела проверку деятельности коммунальной компании в поселке Большой Исток Сысерского городского округа, в ходе которой были обнаружены многочисленные махинации с денежными средствами.

Как сообщили «УралПолит.Ru» сегодня, 19 августа, в пресс-

службе региональной прокуратуры, в ходе проверки выяснилось, что коммунальная компания Большого Истока с 2008 года по август нынешнего года накопила перед поставщиками теплоэнергоресурсов задолженность в размере более 20 миллионов рублей. При этом деньги от населения за предоставленные услуги ЖКХ компания получала в полном объеме.

Напомним, что жители поселка Большой Исток давно испытывают проблемы с местной комму-

На Урале мэрам поручено следить за сдерживанием цен на продукты

Свердловские власти приняли ряд мер для контроля за ценами на продукты питания. В связи с засухой тема о подорожании продовольствия, включая хлеб, молоко и крупы, стала муссироваться почти ежедневно, а торговые точки уже начали повышать цены, ссылаясь на аналогичные действия оптовиков.

Сегодня в ходе традиционной видеоконференции с главами городов и районов свердловский губернатор Мишарин озвучил несколько распоряжений, направленных на борьбу с ростом цен.

Сегодня в ходе традиционной видеоконференции с главами городов и районов свердловский губернатор Мишарин озвучил несколько распоряжений, направленных на борьбу с ростом цен.

Сегодня в ходе традиционной видеоконференции с главами городов и районов свердловский губернатор Мишарин озвучил несколько распоряжений, направленных на борьбу с ростом цен.

«А мы знаем факты, когда надбавки доходили до 100 процентов – это недопустимо», – заключил Мишарин. Как передает корреспондент «Нового Региона», губернатор несколько

раз подчеркнул, что роста цен в области быть не должно. «Мы отмечаем рост заработной платы, это действительно так, но он не должен быть «компенсирован» ростом цен», – сказал Мишарин. – Рост зарплаты должен быть выше стоимости основных продуктов питания».

Глава региона также отметил, что угроза роста цен подхлестнет запуск регионального проекта «социальная карта». По словам Мишарина, такие карты должны будут получать социально незащищенные слои населения. По карте они смогут получать скидки на продукты и товары первой необходимости в размере от 5 до 50%.

Еще одним инструментом к сдерживанию цен региональная власть называет развитие системы ярмарок выходного дня с низкими ценами на сельхозпродукты местного производства. «У нас в следующие выходные стартует Ирбитская ярмарка, – проанонсировал губернатор. – Мы посмотрим, что там будут за цены». При этом он особо указал, что ярмарки должны проводиться повсеместно. И за этим тоже должны следить главы муниципальных образований.

«Новый Регион – Екатеринбург»

На Среднем Урале УФАС выявило рост цен на хлеб пока только у одного хлебокомбината

Свердловские антимонопольщики выявили рост цен на хлеб у одного предприятия. В отношении других у надзорного органа пока нет претензий.

Как сообщили Накануне.RU в пресс-службе Свердловского УФАС, по состоянию на 17 августа, в сравнении с ценами на 10 августа этого же года, у некоторых поставщиков наблюдалось значительное повышение закупочных цен на муку: по данным ООО «Галс» увеличение цены на муку 1-го сорта составило 26,53% в отчетном периоде, по данным ОАО «Нижнесергинский хлебокомбинат» на муку 2-го сорта - до 29,57%, по данным ОАО «Хлеб» на ржаную муку - до 37,61%.

«Отпускные цены на хлеб в отчетном периоде значительно увеличились только у ОАО «Сысерский хлебокомбинат» (на

хлеб пшеничный – на 19,83%, на хлеб ржаной – на 20,17%). Цены у других производителей и торговых сетей, в отношении которых осуществляется мониторинг, на хлеб пшеничный и ржаной, молоко жирностью 2,5%, масло подсолнечное марок «Олейна», «Щедрое лето», «Слобода» оставались в отчетном периоде стабильными», - отметили в пресс-службе УФАС.

Напомним, что сейчас антимонопольщики усилили контроль товарных рынков продовольствия в связи с последствиями засухи, которые могут привести к необоснованному росту цен на основные виды сельскохозяйственной продукции. Специалисты обеспечивают постоянный мониторинг цен на эту продукцию и принимают меры антимонопольного реагирования.

Накануне.RU.

ращались к председателю думы Сысерского района, к руководителю поселкового совета, к главе Сысерского района Вадиму Старкову, однако никаких мер для ликвидации коммунального ЧП принято не было.

Жители Большого Истока снова написали обращения к главе сысерской администрации Вадиму Старкову, а параллельно обратились в прокуратуру и Роспотребнадзор.

В Сысертском в 7 жилых домах больше полугода отсутствует водоснабжение.

Уралполит.RU.



ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК

Страница Законодательного Собрания Свердловской области

Нет заседаний? Едем в округ!

В Законодательном Собрании наступили летние парламентские каникулы. Об итогах весенней сессии рассказывает председатель Палаты Представителей Людмила Валентиновна БАБУШКИНА.

- Начну с цифр. С января 2010 года проведено 9 заседаний Палаты Представителей: 6 очередных, одно внеочередное и два совместных с Областной Думой.

Согласно регламенту, именно Палата Представителей первой оценивает концепции будущих законов и дает разрешение, быть им или нет. За прошедший период подготовлены заключения на 78 законопроектов, по 6 из них даны отрицательные заключения, по 7 сделаны замечания. Рассмотрено 72 закона, принятых Областной Думой, 40 из них, не требующих обязательного рассмотрения на заседании палаты, одобрено комитетами, 31 - Палатой Представителей и 1 закон отклонен.

Большая работа проведена над главным финансовым документом - законом «Об областном бюджете на 2010 год». После тяжелого кризисного 2009 года ситуация в экономике стабилизовалась, что позволило депутатам дважды за полугодие внести изменения в бюджет и сократить дефицит с 12 до 6 миллиардов рублей. Большую часть дополнительных средств решено направить на образование, здравоохранение, социальные меры поддержки населения области, на дорожное хозяйство, обеспечение местами в детских садах, поддержку села, финансовую помочь местным бюджетам. Предусмотрено увеличение с 1 сентября на 20 процентов стимулирующих надбавок педагогическим работникам, которые первыми перешли на новую систему оплаты труда. С 1 декабря зарплата повысится и у остальных бюджетников, что значительно раньше, чем в других регионах России.

В год 65-летия Великой Победы свыше 900 миллионов рублей было направлено на приобретение жилья для ветеранов Великой Отечественной войны, и до конца года квартиры должны получить более двух тысяч человек. В канун праздника восстановлена выплата ежегодной денежной компенсации эксплуатационных расходов на бензин, ремонт и техническое обслуживание транспортных средств инвалидам Великой Отечественной войны, кто получил автомобиль или стоял в очереди на его получение до 1 января 2005 года. Пособие в размере 2137 рублей получили 3478 граждан Свердловской области.

Во всех городах и поселках прошли юбилейные мероприятия. Знаменательной дате был посвящен VI областной творческий конкурс «Камертон», который Законодательное Собрание проводит по инициативе Палаты Представителей. В этом году он прошел под девизом «История Победы – читим и помним!». В конкурсе приняли участие почти 900 авторов из 44 муниципальных образований.

Среди наиболее значимых законов, одобренных в этом году, следует отметить внесение изменений в Устав, которыми предусматривается ежегодный отчет губернатора Свердловской области перед Законодательным Собранием о результатах деятельности высшего исполнительного органа государственной власти; изменение в Избирательный кодекс Свердловской области, расширявшее представительство в Законодательном Собрании, поскольку право на мандат получили и те по-

литические партии, которые набрали по итогам выборов менее 7, но более 5% голосов избирателей; закон о гарантиях равенства политических партий, представленных в Законодательном Собрании, при освещении их деятельности региональными теле- радиоканалами; закон о порядке утверждения перечней информации о деятельности государственных органов Свердловской области, размещаемой в сети Интернет; законы об Уполномоченном по правам человека и по правам ребенка в Свердловской области. На совместном заседании палат мы утвердили членов Общественной палаты Свердловской области от Законодательного Собрания.

В 2010 году только в сфере промышленной, аграрной политики и природопользования принято 18 законов. Важным итогом работы весенней сессии стало принятие закона «О государственной поддержке субъектов инновационной деятельности в Свердловской области», которым установлены общие правила предоставления государственной поддержки субъектам инновационной деятельности на территории Свердловской области, в том числе при расходовании средств областного бюджета и использовании иного казенного имущества Свердловской области.

В сфере социальной политики принято 18 законов, регулирующих правоотношения в сфере защиты прав детей и социальной защиты отдельных категорий граждан, а также касающихся реализации программ социально-экономического развития и долгосрочных государственных целевых программ.

Серьезным испытанием для органов власти стало завершение перехода на «монетизацию» льгот. В феврале Свердловская область приступила к выплате компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. На сегодняшний день абсолютное большинство муниципальных образований с задачей справились, однако по ряду муниципалитетов вопрос остается на депутатском контроле.

Практически на каждом заседании Палаты Представителей в повестку включаются вопросы контроля за исполнением областных законов, выполнением ранее принятых постановлений, либо заслушивается информация правительства по заранее заданному злободневному вопросу. За полгода рассмотрено 11 таких вопросов. В их числе – информация Счетной палаты о результатах проверки исполнения бюджетов рядом муниципальных образований.

Проверена реализация областной



также оставлен на контроле.

Палата Представителей рассмотрела исполнение закона «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области» в части бесплатного предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства. Депутаты убедились, что закон заработал, однако далеко не у всех муниципалитетов земельные участки обеспечены необходимой инфраструктурой, а денег на это не предусмотрено. Еще один из наших выводов – необходимо законодательно закрепить передачу земли в собственность только после строительства на этом участке жилья.

Функция контроля лежит и в основе проведения «правительственного часа». В этом полугодии в рамках «правительственного часа» мы заслушали информацию об исполнении областного закона о размере оплаты труда приемных родителей и льготах, предоставленных приемной семьи, о «монетизации» льгот на услуги ЖКХ, о ходе посевной и подготовке к уборочной кампаниям 2010 года. Который год в целях обеспечения продовольственной безопасности Палата Представителей отстаивает финансовую помощь сельским товарам производителям.

В поле зрения депутатов Палаты Представителей были вопросы организации отдыха и оздоровления детей. Несмотря на удорожание стоимости путевок и закрытие ряда ведомственных лагерей и профилакториев, в этом году все желающие, а это 171 тысяча детей, получили возможность отдохнуть, поправить здоровье. Сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, дети из многодетных семей, малоимущие, дети безработных и работников бюджетных организаций получают путевки бесплатно, остальные – за 20 процентов стоимости, поскольку 80% доплачивает областной бюджет.

В начале года состоялось выездное совещание депутатов Палаты Представителей в Первоуральске на тему: «Социальное партнерство органов государственной власти и бизнеса – перспективы развития». На опыте Первоуральского новотрубного завода депутаты посмотрели, с какими проблемами сталкивается социально ориентированный бизнес, и чего можно добиться при равной активности партнеров и мобильности власти даже в условиях кризиса.

При Палате Представителей более десяти лет существует Совет представительных органов местного



здорового образа жизни в молодежной среде. К обоим мероприятиям были привлечены депутаты всех уровней, представители органов власти, работники науки и образования, общественные организации. В марте депутаты Палаты Представителей совместно с министерством общего и профессионального образования Свердловской области провели «круглый стол» по проблемам нормативно-правового обеспечения модернизации системы педагогического образования; высказанные на нем предложения направлены в Госдуму и Совет Федерации.

Важное направление депутатской работы – межпарламентская деятельность. За прошедший период проведены переговоры с генеральным консулом Венгерской Республики, состоялись встречи с депутатами Чешской Республики, Республики Абхазия, с делегацией Европарламента. В мае я как председатель Палаты Представителей приняла участие в работе II форума регионов России и Польши. В июле прошла встреча с французскими студентами в рамках совместной программы международного сотрудничества Гуманитарного университета Екатеринбурга и университета Париж-10. В рамках «Петербургского диалога» депутаты Законодательного Собрания встретились с делегацией Бундестага Германии. Вся эта работа направлена на установление и дальнейшее развитие взаимовыгодных отношений между Свердловской областью и другими регионами России и зарубежными странами, на усиление инвестиционной привлекательности Среднего Урала.

Мы сохранили традицию своих предшественников и в шестой раз провели турнир по футболу среди школьников на призы Палаты Представителей. В конце июня в финальных играх, которые прошли в Екатеринбурге, за победу боролась 21 команда, победившая в избирательных округах. Спортсмены выступали в форме, подаренной депутатами. В общей сложности в соревнованиях приняли участие более двух тысяч ребят из пятых-седьмых классов.

Как видите, весенняя сессия была насыщенной. Все свои планы и обязательства мы постарались выполнить. Перерыв в заседаниях позволяет депутатам Палаты Представителей чаще бывать в своих избирательных округах, где уже начлась работа над бюджетами на 2011 год. Так что понятие парламентских каникул для нас, избранных от территорий, относительно условное.

Страница подготовлена пресс-службой Законодательного Собрания Свердловской области
Тел. (343) 354-75-60, 354-75-61



Внимание: бракованная продукция!

Из-за рубежа

По информации Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека участились случаи выявления в обороте некачественных пищевых продуктов:

В Китайской Народной Республике выявлены детские **молочные смеси** с содержанием меламина, превышающим допустимую норму более чем в 500 раз. Опасная продукция выявлена в трех провинциях. Уполномоченные государственные власти КНР изъяли из обращения 76 т молочных смесей. При покупке пищевых продуктов производства КНР, содержащих в своем составе молоко, в том числе сухое, убедитесь в наличии соответствующих товарно-сопроводительных документов, подтверждающих качество и безопасность товаров.

Крупные партии **молдавских виноматериалов** не соответствуют требованиям санитарного



законодательства по безопасности. В настоящее время находится на оформлении видовое санитарно-эпидемиологическое заключение о несоответствии требованиям санитарных норм и правил партии вина столового сухого красного «Каберне» (изготовитель «Караахасани вин»)

В Италии и Германии выявлена партия **сыра моцарелла** «Mozzarella in lake», не соответствующая требованиям гигиенических нормативов по органолептическим показателям (поверхность продукта и жидкость после вскрытия упаковки окрашивается в голубой цвет). Продавец: Milchwerk Jagd Gmbh & Co



KG отзывает продукцию с номерами от 21 до 145 включительно (соответствует первым трем цифрам в номерах партий).

И отечественная

При проведении проверок в отношении хозяйствующих субъектов, реализующих пищевые продукты на территории Сысерского района, Сысерское управление Роспотребнадзора по Свердловской области за 6 месяцев 2010 года выявило факты продажи некачественной продукции:

Молока цельного сгущенного с сахаром – требованиям ГОСТ-2903-78 и ФЗ-88 от изготовителей: ООО «Гагаринское молоко» (Смоленская обл., г. Гагарин, пр. Сельхозтехники, 5) и ЗАО «Алексеевский молочноконсервный комбинат» (Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Тимирязева, 10).

Молоко цельное сгущенное с сахаром, массовая доля жира 8,5%, изготовленное ООО «Гагаринское молоко», не соответствует требованиям по составу используемого сырья.

Колбасы варено-копченой «Московской», высший сорт (дата выработки 16.04.2010 г., срок годности 45 суток, изготовитель ООО «ИТЕРА», г. Балашиха Калужской области). Данная продукция не соответствует требованиям нормативных документов: ГОСТ 16290-86 «Колбасы варено-копченые. Технические



условия» по составу используемого сырья, в составе обнаружена ДНК сои.

Колбасы «Докторской» варено-в/с, изготовитель МП «Черкашин и Партнер», не соответствует требованиям ГОСТ 52196-03 «Колбасы вареные. Технические условия» по показателю «массовая доля влаги».

Консерв мясных «Говядина тушеная» (изготовитель ООО «Бийскимясопродукт») не соот-



ветствуют требованиям ГОСТ 5284-84 «Консервы мясные» Говядина тушеная» по органолептическим показателям «Внешний вид и консистенция».

Колбасы варено-копченой охлажденной «Сервилат», высший сорт, изготовитель ООО «Талицкий мясокомбинат» (Свердловская обл., п. Талицкий, ул. Мира, 104). Данная колбаса не соответствует требованиям по составу используемого сырья п. 2.2, 2.3 ГОСТ 16290-86 «Колбасы варено-копченые. Технические условия» (в образце обнаружена ДНК сои).

Изделий макаронных фасованных «Ракушки», изготовитель ООО «РОСА» (Алтайский край, с. Шипелово) требованиям ГОСТ Р 51865-2002 по показателю «Сухое вещество, перешедшее в варочную воду».

Вина специального «Портвейн 777», которое не соответствует требованиям ГОСТ 52404-2005 «Вина специальные и виноматериалы специальные. Общие технические условия» по показателям: запах, массовая концентрация сахаров, вкус, массовая концентрация приведенного экстракта.

Консерв рыбных «Сельдь атлантическая натуральная с добавлением масла», изготовитель ООО «Русский рыбный мир» (Подольский район, п. Курилово) не соответствуют требованиям ГОСТ 13865-2000 «Консервы рыбные натуральные с добавлением масла. Технические условия» по показателям: запах, кон-

систенция мяса рыбы, состояние бульона, состояние рыбы.

Снято с реализации (в кг./дкл): молочная продукция – 31; мясная продукция – 32,5; рыбная продукция – 38,3; масложировая продукция – 48,1; кондитерская продукция – 11,1; алкогольная продукция – 1,4. На сумму – 52.000 рублей.

Участились случаи обнаружения у частных лиц на рынках лесных ягод, содержащих радионуcléиды выше установленных нормативами уровней. В целях предотвращения вреда жизни и своему здоровью употребление лесных ягод без подтверждения качества и безопасности не рекомендуется.

Все о БАДах

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 г. N 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации», и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии с 14 февраля 2010 г. биологические добавки к пище подлежат обязательному подтверждению соответствия в форме принятия декларации о соответствии (декларирование соответствия).

Биологические добавки к пище, выпущенные в обращение на территории Российской Федерации с датой изготовления до 14 февраля 2010 г., не подлежат подтверждению соответствия в форме принятия декларации и могут находиться в обращении без информации о подтверждении соответствия в форме принятия декларации до окончания срока годности продукта.

Согласно информации Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в обороте находятся биологически активные добавки к пище, не соответствующие требованиям нормативных документов. По результатам лабораторных исследований БАД производства ЗАО «Биоконтур», г. Мурманск, Рыбный порт, причал N 1, адрес производства: г. Мурманск, ул. Транспортная, 5 – не соответствуют требованиям нормативных документов по содержанию мышьяка: «Жир рыбный пищевой в капсулах», «Жир рыбный пищевой с маслом аниса, мяты, эвкалипта и укропа», «Жир рыбный пищевой с экстрактами валерианы и пустырника в капсулах», «Жир рыбный пищевой с маслом ромашки, зверобоя и календулы», «Жир рыбный пищевой с маслом облепихи в капсулах», «Жир рыбный пищевой с маслом шиповника в капсулах», «Жир рыбный пищевой с чесноком в капсулах», «Жир рыбный пищевой с маслом пшеницы, шиповника и облепихи в капсулах», «Жир рыбный пищевой с экстрактами ламинарии в капсулах».

БАД «Кальций» на основе яичной скорлупы производства ООО «Комфорт Комплекс» г. Москва, ул. Солнечногорская, 4 – не соответствует гигиеническим требованиям по показателю безопасности (наличие патогенных микроорганизмов).

Под видом соли для ванн...



подкормки для растений, инсектицидных средств, мела для билльярда и другой продукции.

Указанная продукция отличается нехарактерной для данного вида товара фасовкой малого веса, завышенной ценой за единицу продукции и продается под различными торговыми марками, например: подкормки для цветов «CHARGE+», «Super Charged», соли для ванны «BALI Bliss», «Cristalius», «SOC&INE», «Magic mushroom», средство от муравьев «Антимуравей» и т. д.

В случае выявления в обороте вышеуказанной продукции Сысерским территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области будут приниматься соответствующие меры, в том числе по привлечению виновных лиц к уголовной ответственности по признакам преступления, предусмотренного статьей 238 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Вернуть некачественный телефон в магазин несложно



Вернуть некачественный телефон в магазин несложно. Достаточно знать следующее:

Потребитель имеет право вернуть некачественный телефон продавцу и потребовать возврата уплаченных за бракованный телефон денег в течение 2-х лет с момента покупки (см. ст. 18 и ст. 19 Закона «О защите прав потребителей»).

В течение всего срока гарантии продавец обязан доказывать, что требования потребителя не правомерны т. е., что недостатков нет или за них несет ответственность потребитель (см. п. 5 ст. 18 Закона «О защите прав потребителей»). Если гарантии нет или она кончилась, потребитель обязан сам доказывать, что телефон имеет дефекты (см. ст. 19 Закона «О защите прав потребителей»).

Если продавец провел независимую экспертизу и в соответствии с ее заключением товар пришел в негодность по вине потребителя, потребитель вправе оспоривать такое заключение.

Срок на возврат денег – 10 дней (см. ст. 22 Закона «О защите прав потребителей»).

Получив требование о возврате денег за некачественный телефон, некоторые продавцы заявляют, что телефон – технически сложный товар и подлежит возврату только при наличии существенного недостатка (в подтверждение этого даже по-

казывают перечень к ст. 25 Закона «О защите прав потребителей»). Осторожно! Вас вводят в заблуждение. Если товар некачественный, Вам необходимо руководствоваться перечнем к ст. 18 Закона «О защите прав потребителей» - телефона в данном перечне нет.

С продавцом следует общаться письменно, т. е. подавать претензию с отметкой о вручении. Это нужно для того, чтобы у Вас всегда было подтверждение, что определенного числа Вы предъявили продавцу определенные требования.

Следуйте данной инструкции:

1. Идем в магазин (сначала просто узнать, не вернут ли деньги сразу).

2. Если не вернули, вручаем претензию.

3. Если опять деньги не вернули, проводим независимую экспертизу.

4. Вручаем повторную претензию и акт экспертизы (в претензии не забываем к требованию возврата денег добавить требования о компенсации расходов на экспертизу).

Если вопрос не решен, обращайтесь в Сысерский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области.

Т. Константинова, начальник Сысерского отдела Роспотребнадзора.

РУСЬ ПРАВОСЛАВНАЯ

И мы можем помочь



Когда наша семья задалась вопросом крещения сына, было очень много споров. Где крестить? Когда? Какую церковь выбрать для этого? Конечно же, хотелось произвести обряд крещения в достойном храме, хотя церковь относится к этому не так строго. После долгих раздумий мы приняли решение крестить ребенка не в городе. Без пафоса. Так сказать, в минимализме. По совету друзей, выбрали храм Введения Пресвятой Богородицы во храм Божий в селе Абрамово Сысерского района.

В назначенное время мы прибыли в Абрамово. И каково же было мое удивление и разочарование от увиденного! Церковь находилась в полуразрушенном состоянии. Это немножко смущило. Но, попав во внутрь, я почему-то ощущил душевное спокойствие. Это и было – крещение в минимализме.

Сама служба и крещение произвели на меня неизгладимое впечатление. Поразили четкость и профессионализм иерея Константина Туренкова и иерея Леонида Колосова. Кстати сказать,



эти служители были приглашены на крещение из храма Первоверховых апостолов Петра и Павла (Сысерть).

В этот день было очень много желающих окреститься, но храм вместил всех.

Очень жаль, что епархия не выделяет деньги на реконструкцию храма в Абрамове. Но и мы своими силами, средствами и

внутренним словом Божиим можем помочь в восстановлении храма.

Отдельное спасибо сысертским священнослужителям иереям Константину и Леониду за ответственный подход к делу Божиему.

**Л. Антипин.
г. Екатеринбург.
Фото автора.**



Храм «впишется» в лесной массив

Первые шаги по подготовке территории парка культуры и отдыха под постройку нового храма в Большом Истоке неожиданно вызвали большой скандал. Его эхо до сих пор гуляет по поселку в виде слухов и домыслов.

Земля под строительство храма выделена еще в 2008 году, и этой весной наконец-то решено перейти от слов к делу. На участке началась вырубка леса, которая и вызвала бурю протестов со стороны жителей. Их понять можно – многие помнят, каким был парк в бытние годы. Здесь кипела жизнь, был детский городок, танцплощадка и даже книжная лавка, и здесь проводились все праздники. Память о тех временах еще жива в сердцах людей, и появление в парке «лесорубов» было встречено настоящей волной негодования.

Что именно стало причиной такого накала страстей? Рассказывает помощник благочинного Центрального церковного округа по Сысертскому благочинию, настоятель храмов в Арамили и Кольцово протоиерей Андрей Николаев.

«Ситуация, сложившаяся в Большом Истоке, возникла из-за неправильного информирования населения по поводу планов и объемов строительства. Храм станет настоящим украшением поселка. Территорию рядом с ним мы благоустроим, и это место будет очень красивым. Жи-

тели поселка с удовольствием будут приходить сюда гулять.

Храм расположится на горке, там где поляна. Часть леса здесь пришлось вырубить. Сейчас мы обозначили еще несколько деревьев, которые придется спилить. Весь лес, конечно, вырубаться не будет, в этом нет никакой необходимости. Идея заключается в том, чтобы «вписать» храм в лесной массив. Опыт такого строительства есть, например, в Кольцово.

Мы представляем план рубки леса на рассмотрение Главе Сысертского городского округа и Думе. И только когда будет постановление на вырубку, мы начнем работать. Постараемся сделать это быстро, поскольку за лето нужно успеть подготовить фундамент.

ЗАО «Блок», на средства которого будет производиться строительство, помогает строить не первый храм. Один из них, кстати, они уже заканчивают возводить в Верхней Сысерти. Предприятию хотелось бы сделать в Большом Истоке небольшой деревянный храм в честь великомученицы Екатерины, строительство которого ЗАО «Блок» целиком берет на себя, а также заложить фундамент каменного храма во имя Сергия Радонежского, который мы будем продолжать строить всем миром».

**Записал А. Гатаulin.
п. Большой Исток.**

КАНИКУЛЫ!

Нескучные трудовые будни

Летом все мечты могут стать реальностью. Сделать свою жизнь лучше очень просто. Убедились в этом ребята, которые в это теплое время года очутились в Центре детского технического творчества.

Жизнь здесь кипела, бурлила все эти три месяца. В июне прошла смена оздоровительного лагеря «Юный моделист-конструктор», в июле и августе – подростки Сысертских школ получили возможность заработать в трудовом лагере Центра.

Ребята работали вожатыми. Отлично помогали воспитателям оздоровительного лагеря в организации развлекательных программ, конкурсов, турниров, походов для малышей.

Также мальчишки и девчонки сделали прилегающую территорию детского учреждения сказкой: убрали мусор, пропололи сорняки, ухаживали за цветочными клумбами и даже разбили несколько новых цветников. Юные работники и соседям ЦДТТ помогли в борьбе с травой во имя спасения будущего урожая картофеля. Девочки помогали го-

родской библиотеке восстанавливать библиотечный фонд.

Все ребята в трудовом лагере работали добросовестно, не зная скуки и покоя, невзирая на знойную погоду нынешнего лета. За труд подростки получат от Центра занятости и Администрации округа свой первый заработок.

Ребята не только работали, но и успели кое-чему полезному научиться на занятиях по бисероплетению, выпиливанию лобзиком, конструированию и шитью поделок из ткани и т.д. Педагоги дополнительного образования ЦДТТ В. С. Вилкова, Е. В. Талапова, Л. Ю. Мурзина провели для детей мастер-классы.

Эти нескучные трудовые будни остались их главным героям много впечатлений, положительных эмоций и новых друзей.

Педагоги Центра детского технического творчества желают школьникам дальнейших успехов в учебе и приглашают их в новом учебном году на занятия в свои кружки!

**Н. Григорьева,
замдиректора по учебно-воспитательной работе ЦДТТ.**



НЕ ВЫПИСАЛИ «МАЯК»?

Подписку можно оформить с любого месяца.

Обращайтесь в почтовые отделения и в редакцию газеты.

Наш адрес: г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 40

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю

Квартиры...

■ 4-комнатную квартиру у/п в Микрорайоне «Новый», 5/5, 84 кв.м. Или меняю на 2-комнатную квартиру с доплатой. Тел. 8-906-811-74-36.

■ 3-комнатную квартиру в Екатеринбурге, пер. Высокий, 6, 64/39/8 кв.м., 1/2 этаж, высокие потолки, средний ремонт. Или меняю на 3-комнатную п/б квартиру в Сысерти, 1-3 этаж. Цена 2100 тыс. руб. Тел. 8-912-260-66-09.

■ 3-комнатную квартиру в Сысерти, ул. К. Маркса, 59, 64 кв.м., 3/5 этаж, застекленный балкон, 2 шкафа-купе, городской телефон, охрана, межкомнатные двери. Цена 2500 тыс. руб. Тел. 8-912-260-66-09.

■ 2-комнатную квартиру в с. Никольское, 1 этаж, 29 кв.м. Тел. 8-961-573-53-25, 8-912-26-45-987.

■ 2-комнатную квартиру в центре Сысерти, 2 этаж, балкон, железная дверь, цена 1230 тыс. руб. Тел. 8-902-44-766-45.

■ 2-комнатную квартиру на первом этаже, пл. 38,2 кв.м., в Сысерти, цена - 750 тыс. рублей. Тел. 7-48-51.

■ 2-комнатную квартиру в Сысерти, ул. Орджоникидзе, 59, у/п, 1 этаж, лоджия, 50/28/8 кв.м., цена 1650 тыс. руб. Или меняю на 1-комнатную квартиру с доплатой. Тел. 8-912-260-66-09.

■ 2-комнатную квартиру в Екатеринбурге, ул. Дагестанская, 18, 52/35/6 кв.м., 1/2 этаж, высокие потолки, цена 1850 тыс. руб. Или меняю на 3-комнатную п/б квартиру в Сысерти, 1-3 этаж. Тел. 8-912-260-66-09.

■ 2-комнатную квартиру в Сысерти по ул. Орджоникидзе, 58, у/п, 50/29/8, комнаты изолированы, можно под магазин. Или меняю на 1-комнатную квартиру. Тел. 8-912-260-66-09.

■ 2-комнатную квартиру в Сысерти, ул. Орджоникидзе, 58, у/п. Чистая продажа. Солнечная сторона. Возможен обмен на жилье в Екатеринбурге. Цена 1.750.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.

■ 1-комнатную квартиру в Сысерти, ул. Механизаторов, 3А, 2 этаж, площадь 35,7 кв.м., кухня 7,6 кв.м., балкон застеклен. Цена 1.200.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.

■ 1-комнатную б/у квартиру в центре Сысерти, 34 кв.м., (лоджия), стеклопакеты. Только после ремонта. Цена 1500 тыс. руб. Торг. Тел. 8-902-44-766-45.

■ 1-комнатную квартиру по ул. Механизаторов, 3А, 2 этаж, площадь 35,7 кв.м., кухня 7,6 кв.м. Балкон застеклен. Цена 1.200.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.

■ 1-комнатную квартиру в Сы-

серти, в мкр. Каменный цветок, 27 кв.м., 7 этаж. Цена 1.200.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.

■ Две смежные комнаты, 27 кв. м., на втором этаже. Цена 650.000 тыс. руб. Тел. 8-912-656-44-22.

■ Торговый павильон в с. Кашино. Цена 800.000 руб. Тел. 8-902-87-29-502.

Дома...

■ Крепкий бревенчатый дом в Сысерти, ул. Герцена, 48, 3 комнаты, 60 кв.м., газ, центральный водопровод, баня, земли 6 соток. Цена 2,6 млн. руб. Тел. 8-912-260-66-09.

■ Новый благоустроенный дом в Сысерти, 90 кв. м., 6,5 соток, в тихом месте. Баня, гараж. Цена 5,5 млн. руб. Собственник. Тел. 8-922-120-47-09, 8-922-124-40-43.

■ Дом в Сысерти, пер. Фарфоровый, панельный, б/у, 2 этажа, баня на газу, беседка, рядом лес, пруд, цена 4,4 млн. руб. Тел. 8-912-260-66-09.

■ Новый двухэтажный кирпичный дом в Сысерти по ул. Комсомольская, 50, 268/99/3/18,0, 5 комнат, гараж 27 кв.м., баня на газу, центральное водоснабжение и канализация, V=380 вольт, 9 соток. Цена 7 млн. руб., торг. Тел. 8-912-260-66-09.

■ Коттедж в с. Кадниково, 160 кв.м., жилой, с отличным ремонтом, в доме 4 комнаты, камин, 2 санузла с джакузи, баня, 15 соток с выходом к ручью. Цена 7 млн. руб. Тел. 8-912-260-66-09.

■ Дом в Сысерти, ул. Пушкина, бревенчатый, 30 кв.м., с газом, новая баня 6x5 м, каменный гараж 5 на 8 метров, земельный участок 13 соток. в собственности, недалеко от пруда. Цена 2200 тыс. руб. Тел. 8-912-260-66-09.

■ Срочно! Кирпичный дизайнерский коттедж в Верхней Сысерти. Рядом лес. Посредникам вознаграждение. Недорого! Тел. 8-908-929-18-23, 8-908-911-05-90.

■ Дом в Сысерти, 92 кв.м., 11 соток, центр. вода, душ, санузел, горячая вода, в бане газ, теплица, домик для гостей, гараж, барбекю, плодоносящий сад. Тел. 8-906-810-27-62, 8-906-814-05-42.

■ Дом в Сысерском районе, п. Октябрьский, ул. Свердлова, 13. Тел. 8-922-41-68-571 Татьяна.

■ Дом около пруда. Сысерть, между улицами 1 Мая и Декабристов. Теплых 39 кв.м., с сенями 55 кв.м. Газ, электричество, скважина, постройки. Участок 7 соток, плодовый сад. Цена 1,7 млн. руб. Собственник. Тел. 8-982-6226-438 (МТС).

■ Дом в Сысерти, ул. Кирова, 30 кв.м., земельный участок 8 соток, газ проходит по фасаду. Красивое место. Недалеко Сысерти. Цена 1.100.000 руб. Торг. Тел. 8-912-61-31-021.

■ Деревянный дом в Сысерти по ул. Свердлова, 30 кв.м., 6,5

сотки земли, разработан. Перед домом широкая поляна. Возможно расширение участка. Цена 2.000.000 руб. Торг. Или меняю на 1-комнатную квартиру с вахшой доплатой. Тел. 8-912-61-31-021.

■ Небольшой дом в центре Сысерти, газ, скважина, выгреб, летняя мансарда, новая баня, железный гараж, ухоженный участок, 4 сотки. Собственник. Агентствам не беспокоить. Тел. 8-912-663-76-76.

■ Маленький дом, 30 кв. м., 6 соток земли, неблагоустроенный. Обращаться по адресу: Большевиков, 17 «а».

■ Промбаза в Сысерти: 27 соток земли, магазин 70 кв.м., складские и производственные помещения 320 кв.м. Цена 7000 тыс. руб. Тел. 8-902-44-766-45.

Земельные участки...

■ Земельный участок в Сысерти, ул. Нагорная, 12,2 сотки, газ, вода рядом. Цена 1500 тыс. руб. Тел. 8-912-260-66-09.

■ Земельный участок в Сысерти, ул. Кедровая, 10,5 сотки, в собственности, с соснами, грунтовая дорога, эл-во – 50 метров. Цена 750 тыс. руб. Тел. 8-912-260-66-09.

■ Земельный участок в с. Кашино, ул. Первомайская, 15 соток, в собственности, проект двухэтажного дома, возможно разделение на 2 участка. Цена 1,6 млн. руб. Тел. 8-912-260-66-09.

■ Садовый участок, земли 9,85 сотки. Разработан. На участке вагончик, банька, небольшой водоем. Цена 250 тыс. руб. Тел. 8-922-149-93-92.

Гаражи...

■ Гараж в кооперативе №3, (около ППЖТ). Бетонное перекрытие, овощная и смотровая ямы, бетонированный пол. Цена договорная. Или сдам в аренду. Тел. 8-922-126-40-74.

Меняю

■ Дом в Сысерти на квартиру с доплатой. Тел. 8-909-702-02-39.

■ Дом в Сысерти на 1-2-комнатную квартиру. Или продам. Тел. 8-909-00-222-99

■ 1-комнатную и 2-комнатную квартиры в Сысерти меняю на благоустроенный дом в Сысерти. Тел. 8-902-44-766-45.

СНИМУ

■ Молодая семья снимет в Сысерти 1-комнатную квартиру или благоустроенный дом на длительное время. Тел. 8-922-101-78-66.

■ Молодая семья снимет квартиру или дом в Сысерти, желательно в центре. Порядок и оплату гарантируем. Тел. 8-950-553-92-83 Марад.

■ Сниму благоустроенный дом в Сысерти. Порядок и своевременную оплату гарантирую. Тел. 8-912-264-52-64 Андрей.

ТРАНСПОРТ

Продаю

■ ВАЗ-21099, цвет зеленый, диски литые, на ходу. Срочно. Или меняю на «семерку» или «шестерку». Продам колеса зимние, 4 шт. Тел. 8-965-50-22-754.

■ ВАЗ-2163, состояние хорошее. Цена договорная. Тел. 8-922-153-70-10.

■ Срочно ВАЗ-21099, цвет красный. Колеса литье на 13 резина новая, хорошая. Зимнюю резину с дисками (простые). Тел. 8-965-502-27-54.

■ ВАЗ-21061, 1998 г.в., в хорошем состоянии, ТО до 20.08.2011 г., цвет сине-зеленый, цена 25 тыс. руб. Тел. 8-902-268-06-08, 8-950-553-92-83.

■ СИТРОЕН С4, черный, 2008 г.в., требуется кузовной ремонт. Цена договорная. Тел. 8-909-702-02-82.

■ ФОЛЬКСВАГЕН - ТРАНСПОРТЕР, 1988 г.в., грузовой фургон, цвет желтый, пробег 110 тыс. км., музыка, дизель 1,7 л, новая резина, в хорошем состоянии. Цена договорная. Тел. 8-912-22-18-250.

■ ГАЗ-3110, дв.406, цвет - мурена, ЭСП, МРЗ, люк, летняя резина на литье, комплект зимней резины на дисках, тахосмотр - август 2011, цена 60 тыс. руб., тел. 8-919-373-24-30, Валерий.

■ УАЗ-бортовой, в хорошем состоянии. Тел. 8-922-142-35-27.

■ Трактор Т-40АМ, 1988 г.в. Плуг, тракторная тележка 1ПК-2. Тел. 8-922-204-08-78.

■ Трактор Т-40, есть тележка, плуг, косилка, лопата, запчасти. Тел. 8-922-142-35-27.

■ Грузовой мотороллер «Муррей» на ходу, работает от магнита, много запчастей. Предназначен для ВАЗ-2101 до 2106. Обращаться: с. Кашино, ул. Рабочая, 4, в любое время.

Куплю

■ Любой автомобиль в любом состоянии. Тел. 8-961-771-99-58.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Продаю

■ Кобылу, село Абрамово. Тел. 8-950-655-66-40 Александр.

■ Козочек и козликов, возраст 3 месяца, от хорошей удойной козы. Молоко. Тел. 6-26-77, 8-906-804-01-27.

■ Телку 1,5 года на племя и корову (четвертый отел будет в октябре). Тел. 8-961-763-96-57, 8-961-57-38-357.

■ Продается телка чернопестрая, 1 год 3 месяца (от племенной коровы). Тел. 3-62-45, 8-961-776-82-59, Сысертийский район, с. Патруши.

■ Кроликов Фландр мясной породы; баранчика Романовской

породы; пшеницу – 7 руб./кг. Тел.: 8-922-615-35-57, 6-32-47.

■ Мясо: свинина 150 руб/кг, любая часть (нежирное), говядина 175 руб/кг. Кастрированных поросят, порода Ландраст (мясная), возраст 2 месяца, живой вес 15 кг, цена 3 тыс. руб. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00.

■ Мясо - свинина 150-160 руб./кг. Мясо - говядина от 160 руб./кг. Возможна доставка. Тел. 8-950-19-18-919, 26-3-23.



СЕРДЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ нашу любимую мамочку и бабушку Евдокию Ивановну КРОПОТОВУ

В преданье старом говорится:
Когда родился человек –
Звезда на небе загорится,
Чтобы светить ему на век.
Так пусть она тебе сияет
По крайней мере
Лет до ста,
И счастье дом твой
охраняет,
И радость будет в нем
всегда.
Пусть будет в жизни
все прекрасно,
Без горя и невзгод,
Пусть будет все светло и
ясно
На много-много лет вперед!
С любовью твои дети и внуки.



Ольгу Михайловну ЗАВОДЧИКОВУ

Поздравляем с юбилеем!
От всей души мы поздравляем С одной из самых лучших дат. Еще сто лет прожить желаем. Не зная горя и утрат. Совет ветеранов бывшего торга.

■ Трикотаж производства г.Иваново дешево. 89655046991

ЖИВОТНЫЕ Куплю

■ Чёрного, пушистого котёнка (мальчика) 89221651995 ТАТЬЯНА.

УСЛУГИ

■ Добрые руки выполняют отделочные работы, любые объемы. Гипсокартон, штукатурка, шпатлевка, ламинированный паркет, установка дверей, плитка, сборка мебели плотнические работы и мн. др. Тел. 8-912-270-70-65, 8-953-004-47-57.

■ Строительство домов, бань. Ремонтные и отделочные работы, электромонтаж. Тел. (343)200-88-68.

ОГРОМНАЯ РАСПРОДАЖА ОДЕЖДЫ ИЗ БИШКЕКА!
Футболки (жен., муж.) - от 100 руб.
Кофточки женские - от 150 руб.
Постельное бельё (бязь) - 300 руб.
Носки, халаты, полотенца, нижнее бельё, детская одежда, дамские сумочки, трикотаж и обувь - в ассортименте.
С 9 до 18 в ГЦД 28, 29 АВГУСТА. ЖДЁМ ВАС!



НА ПРЕДПРИЯТИЕ
ЗАО «Известь Сысерти»
на постоянную работу
СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИЦА.
Соц.пакет. Оплата по результатам собеседования. Тел. 266-29-06, 266-29-04.

В автосервис требуется АВТОСЛЕСАРЬ.
Т. 8-912-685-19-93.

В транспортную компанию
ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ
с личным автотранспортом
типа:
Газель, ЗИЛ (бычок), Тата
и т. п., с термобудкой,
оборудованной под перевозку
хлебобулочных изделий
(боковая загрузка, лотки).
Обращаться по телефонам:
(343) 376-46-39, 8-922-176-
59-59, 8-912-282-86-93.

**ТОЛЬКО У НАС
И ТОЛЬКО СЕЙЧАС!
ШУБА ЗА 1000 руб.!**



29 августа с 10 до 17ч.
в ГЦД (Ленина, 32)

*Меховые изделия
в рассрочку до 1 года!
Без участия банков!
Гарантия качества
от производителя
(г.Пятигорск)
* подробности
на выставке*

Диплом N160100 выданный
Юргамышским медицинским
училищем 1 июля 1992 г. на
имя **БЕЛОНОГОВОЙ Валентины Александровны** считать
недействительным.

СЕНО
в рулонах 450 кг.
Тел. 8-912-24-78-432,
216-65-71.

СТК «Сысерть»
объявляет набор
на курсы ВТС
• категории «В»
Начало обучения
6 сентября,
стоимость 15000 руб.
(без бензина и автодрома).
Первоначальное
обучение на автотренажере.
Срок обучения 2,5 - 3 месяца.
г. Сысерть, ул. Ленина,
30а, тел. 7-37-27.

000 ЧОП «НГТ-Партнер»
ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ.
Зарплата от 1100 до 1300
рублей в смену.
Телефон: 8-905-801-4506.

Отдам

■ Котят в хорошие руки.
Мальчик (серенький), девочка (3-цветная). Возраст 1,5 месяца.
Обращаться по адресу: г. Сысерть, ул. Большевиков, д.38, тел. 8-919-390-70-95, 6-84-21.

Желающие получить среднее профессиональное образование!!!
СЫСЕРТСКИЙ ФИЛИАЛ ФГОУ СПО «ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ ТЕХНИКУМ ХИМИЧЕСКОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ»
Специальность «Технология машиностроения»
На базе среднего (полного) образования. Форма обучения – вечерняя. Срок обучения – 3 года 10 месяцев. Обучение бюджетное. Прием заявлений до 30 сентября 2010 года.
Необходимые документы: аттестат о среднем (полном) образовании; 2 фотографии размером 3x4 см, заявление, копия паспорта.
Вступительные испытания: собеседование по математике и русскому языку (в рамках школьной программы).
Юноши от призыва в армию не освобождаются.
Адрес: г. Сысерть, ул. Урицкого, 1, тел. 6-14-47. Прием заявлений: понедельник, четверг с 18.30 до 20.00, в сентябре – ежедневно.

Реклама на сайте «Маяка». Заинтересовались? Звоните 6-85-74

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

На купоне «Наша ярмарка» в газету Вы можете подать БЕСПЛАТНО частное объявление (до 20 слов) в рубрики:

ПРОДАЮ КУПЛЮ МЕНЯЮ СНИМУ СДАЮ.
Объявление будет опубликовано 1 раз.

ОБЪЯВЛЕНИЯ В РУБРИКУ «УСЛУГИ»

*(предлагаю, требуются, ищу работу,
а также другие частные объявления
коммерческого характера)*

(доставка, вывоз мусора, услуги грузчиков и т.п.)

ПУБЛИКУЮТСЯ ТОЛЬКО ПЛАТНО!

(50 рублей за объявление до 20 слов).

Если вы отправили на купоне объявление об услугах -
оно публиковаться не будет!

Объявление также можно подать с помощью SMS:

В рубрики ПРОДАЮ КУПЛЮ МЕНЯЮ СНИМУ СДАЮ
на номер 5666

В рубрики УСЛУГИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ БЛАГОДАРНОСТЬ
на номер 5999.

Перед текстом SMS напишите КОДОВОЕ слово - МАЯК
Подробности - по тел. 6-16-42.

НАША ЯРМАРКА

КУПОН для подачи ОДНОГО бесплатного частного объявления (до 20 слов). Действителен до 31 августа

Внимание, объявления коммерческого характера
и в рубрику «Услуги» публикуются только ПЛАТНО.

Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ: (ФИО/АДРЕС)

Редактор И. Летимина



■ УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
■ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть,
ул. К. Либкнехта, 40.
■ ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
■ E-mail: anomajak@mail.ru
■ Наш сайт: www.34374.ru

■ "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
■ За содержание рекламных материалов ответственность несет
рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат
обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию.
■ Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»,
г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.
■ ТИРАЖ 2220. Заказ № 2590 Подписано в печать 23 августа по графику 18.00, фактически
18.00.

ЗВОНИТЕ НАМ:

■ РЕДАКТОР 6-85-74

■ ВЕРСТКА, ДИЗАЙН 6-90-72

■ ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56

■ ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ 6-83-09

■ ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ 6-87-11

■ ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР 6-16-42

■ По вопросам доставки
 обращаться в Сысертский цех
 Полевского почтамта. Тел. 6-02-71.

■ Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г.
Управлением Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия
по Уральскому федеральному округу.
ПИ №ФС11-0609

■ Компьютерный набор и верстка выполнены
в редакции газеты "Маяк".
■ Выпуск издания осуществлен при финансовой
поддержке Федерального агентства
по печати и массовым коммуникациям
■ ИНДЕКС 53858. ■ Цена свободная